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Upozornění 
k odvrácení výkonu náhradního trestu odnětí svobody 

převzetím povinnosti k vykonání veřejně prospěšných prací 
 

Před určitou dobou jste byl/a odsouzen/a k peněžitému trestu. Tento peněžitý trest jste 
neuhradil/a a nereagoval/a jste ani na upomínku. Státní zastupitelství Hamburk proto 
musí zajistit výkon náhradního trestu (§ 459e odstavec 1 německého trestního řádu). 
 
Trest odnětí svobody můžete kdykoli odvrátit, vykonáte-li dobrovolně neplacenou 
veřejně prospěšnou práci. Jeden den náhradního trestu odnětí svobody lze odvrátit 
vykonáním veřejně prospěšných prací v délce pěti hodin (v případech tvrdosti zákona 
tří hodin). Tuto možnost Vám státní zastupitelství dává jen jednou. 
 
Práce lze vykonávat například v komunálních zařízeních nebo ve veřejně prospěšných 
institucích. Profesní znalosti mohou zprostředkování zařízení pro vykonávání veřejně 
prospěšných prací usnadnit, nejsou však podmínkou. Státní zastupitelství zohlední 
Vaše vlastní návrhy k pracovním možnostem a přezkoumá, zda je navrhované zařízení 
ve Vašem případě vhodné. 
 
Budete-li chtít tuto nabídku k zamezení výkonu náhradního trestu odnětí svobody 
využít, je nezbytně nutné, abyste se ve lhůtě jednoho týdne spojil/a se 
zprostředkovacím místem, které bylo pověřeno organizací a kontrolou dobrovolně 
vykonávaných veřejně prospěšných prací. Pracovník/pracovnice odborného referátu 
"Gemeinnützige Arbeit" ("veřejně prospěšné práce") si s Vámi dojedná termín 
rozhovoru, v jehož rámci se dozvíte všechny podrobnosti. 
 
Pokud nebydlíte v Hamburku, musíte se obrátit přímo na státní zastupitelství Hamburk, 
které Vám poté oznámí příslušné zprostředkovací místo. 
 
V případě bydliště v Hamburku je příslušné toto místo: 
 

Fachamt Straffälligen- und Gerichtshilfe 
Fachstelle Gemeinnützige Arbeit 

Max-Brauer-Allee 41, 22765 Hamburg (poblíž nádraží Altona) 
Email: sg24@eimsbuettel.hamburg.de 

Telefon: 0049 40 428 11 3400     Fax: 0049 40 427 90 3086 
 

Úřední hodiny: 
pondělí 15.00 – 18.00 hod. osobně a telefonicky 
úterý 09.00 – 12.00 hod. pouze telefonicky 
středa – pátek 09.00 – 12.00 hod. osobně a telefonicky 
 
K termínu pohovoru je třeba bezpodmínečně přinést tyto podklady: 
 

mailto:sg24@eimsbuettel.hamburg.de


− dopis státního zastupitelství s upozorněním na možnost vykonání veřejně 
prospěšných prací 

− výzva k nástupu trestu, respektive již státním zastupitelstvím vydané 
povolení k vykonání veřejně prospěšných prací 

− doklady o v této věci provedených platbách 
− aktuální doklady o Vašich příjmových poměrech (například rozhodnutí o 

podpoře v nezaměstnanosti nebo rozhodnutí o poskytování dávek 
základní sociální pomoci) 

 
Státní zastupitelství v této době upustí od vydání zatýkacího rozkazu k výkonu trestu. 
Nebudete-li se moci k dojednanému termínu pohovoru dostavit, měl/a byste ihned 
požádat o stanovení nového termínu. Pokud se totiž k dojednanému termínu bez 
omluvy nedostavíte nebo pokud Vám nebude možné z Vámi zaviněných důvodů 
pracovní místo přidělit, končí odklad výkonu trestu s okamžitou účinností. Pokud pak 
ihned dobrovolně nenastoupíte výkon náhradního trestu odnětí svobody nebo 
nezaplatíte peněžitý trest (či jeho zbytek), budete muset počítat se svým zatčením. 
 


